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Un solide supposé ponctuel de masse m=250g parcourt sans vitesse initiale le
trajet ABCD situé dans le plan vertical. La partie AB est inclinée d'un angle a par
rapport i 'horizontale. Les frottements sont négligeables sur la partic AB.

I-Etude de la partiec AB

I En appliquant le théoréme de I'énergie cinétique, exprimer la vitesse Vg du solide
en B en fonction de g, ABzt sin a.

2- Calculer 1a vitesse Vg

I1-Etude de la partie BC

. - s
Sur le trajet BC existe ure force de frottement f constante et de sens opposé
au vecteur-vitesse. La viesse de la bille s'annule en C.

I- Representer toutes les forces extérieures qui s'exercent sur le solide en
mouvement entre B et (.

2- En utilisant le théoréme de I'énergie cinétique, exprimer l'intensité de la force de
frottement f en fonctior de m, Vy et BC.

3- Calculer la valeur mamérique de £.
IT1I-Etude de la partie ©D -

Au point C, situé a ure hauteur h=1,6 m du sol, le solide est lancé avec une vitesse
V.= 3m/s et tombe au point D(Sol). On négligera la résistance de 'air.

1- En utilisant le théxéme de 1'énergie cinétique, exprimer la vitesse Vp avec
laquelle la bille frippe le sol au point D.
2- Calculer VD R
On donne:g=10N/k; ; AB=2,5m ; BC=1m ; a =30° et b=1,6m.
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EXERCICE : 2 (8pts)
Partie : A

La combustion compléte de 3,5g d’un alcane A donne 11g de dioxyde de carbone
et 5,4g d’ean. |

1- Ecrire I’équation bilan de la combustion compléte des alcanes

2- En deduire la formule brute de ’alcane A

3- Ecrire les formules semi développées des isoméres de ’alcane A et nommer les.

4- Sachant que la monochloration de A ne donne qu’un seul produit, déterminer
parmis les formules semi développées précédentes celle qui coorespond a
I’alcane A. .

5- Ecrire I’équation de la monochloration de A.

Partie B
Un alcéne B a pour densité de vapeur par rapport a Pair . d=4,44L9

1- Déterminer sa masse puis sa formule brute
2- Ecrire I’équation bilan :

2a) de I’hydratation de B
2b) de I’addition du chiorure d’hydrogéne sur B
NB : Nommer pour chaque réaction le produit obtenu.

On rappelle que la formule générale des alcénes est C,Ha,
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